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Privacystatement Scouting Bemmel
Registratie lidmaatschap
Als scoutinggroep hebben wij van doen met uw persoonsgegevens. Dat begint met het registreren en inschrijven van onze (toekomstige) leden. Deze inschrijving gebeurt aan de hand van inschrijfformulieren. De gegevens die u daar invult worden opgenomen in de ledenadministratie in het landelijk registratiesysteem van Scouting Nederland dat Scouts Online heet. Naast naam-, adres- en contactgegevens, worden geboortedata en gegevens over school en klas geregistreerd om te bepalen wanneer uw kind overvliegt van speltak. Ook bankgegevens worden geregistreerd in Scouts Online. Met het ondertekenen van het inschrijfformulier geeft u tevens een machtiging af voor automatische afschrijving van contributie van uw bankrekening. Alleen de penningmeester en de ledenadministratie hebben inzicht in de financiële gegevens die u verstrekt heeft en in Scouts Online geregistreerd worden. Na inschrijving wordt het inschrijfformulier vernietigd. Op de website van Scouting Nederland kunt u lezen hoe de privacy van uw persoonsgegevens door hun geborgd wordt: https://www.scouting.nl/privacy. 
Delen van gegevens
Onze stafleden hebben toegang tot hetzelfde systeem en houden er geen schaduwadministratie op na. Wij delen deze gegevens op geen enkele manier met instanties buiten onze eigen organisatie. De enige uitzondering hierop is dat wij eens per jaar een ledenlijst aanleveren bij gemeente Lingewaard ter vaststelling van onze subsidie. Daarmee wil de gemeente nagaan hoeveel leden vanuit onze eigen gemeente afkomstig zijn en hoeveel jeugdleden wij hebben. 
Contactgegevens
Wel maken stafleden uitdraaien van persoons- en contactgegevens (namen, adresgegevens, telefoonnummers en e-mailadressen) van hun leden welke in de afgesloten kastjes in de stafkamer van de blokhut worden bewaard. Zo kunnen zij tijdens groepsbijeenkomsten snel beschikken over de gegevens en contact leggen met ouders. Stafteams sturen brieven per e-mail uit aan (ouders van) leden. Ook algemene nieuwsbrieven worden via stafleden aan de betreffende speltak doorgestuurd. Wijzigingen in contactgegevens dienen zowel aan de ledenadministratie als het stafteam van uw kind doorgegeven worden, zodat zij het in Scouts Online aan kunnen passen en over de meest actuele gegevens beschikken.
Kampformulieren
Bij deelname aan het kamp wordt gebruik gemaakt van kampformulieren, zodat de staf over de meest recente gegevens betreffende uw kind beschikken tijdens het kamp. U wordt als ouders gevraagd het formulier zo volledig als mogelijk in te vullen. Naast contactgegevens welke in de ledenadministratie opgenomen zijn, worden daarmee ook gegevens over huisarts, zorgverzekering, voedselallergieën en medicijngebruik geregistreerd. Deze laatste gegevens worden niet in de ledenadministratie opgenomen om de privacy van u en uw kinderen te beschermen, maar zijn wel relevant voor de staf tijdens de activiteiten. U bent als ouder dan ook zelf verantwoordelijk om de (meest) relevante info over de gezondheid van uw kind te delen met het stafteam van uw kind. Dat geldt ook voor groepsbijeenkomsten. De formulieren worden ten tijde van het kamp zorgvuldig bewaard en niet gedigitaliseerd. Na afloop van het kamp worden de kampformulieren vernietigd. 
Inschrijving voor activiteiten
Bij inschrijving voor activiteiten zoals kampen of speciale activiteiten worden alleen namen geregistreerd zonder verdere persoons- of contactgegevens. Deze gegevens zijn door de staf via Scouts Online te ontsluiten. 
Toestemming voor gebruik beeldmateriaal
Met het ondertekenen van het inschrijfformulier geeft u, naast toestemming voor automatische incasso van de contributie tevens toestemming voor het gebruik van beeldmateriaal (waar eventueel ook uw kind afgebeeld staat) t.b.v. PR, onze website en facebookpagina. Als u daar bezwaar tegen heeft vragen wij u dat op het inschrijfformulier én bij het stafteam van uw kind kenbaar te maken. Dan zullen wij daar uiteraard rekening mee houden. Uiteraard kunt u altijd uw mening herzien, wat u via een e-mail zowel bij het stafteam van uw kind als het bestuur dient aan te geven. 
Tot slot nog enkele formele zaken
· Een datalek of een vermoeden daartoe wordt door ons bij Scouting Nederland gemeld. Daaruit volgt een informatieplicht die Scouting Nederland voorschrijft de (ouders van) leden te informeren wat er met hun persoonsgegevens gebeurd is.
· Een lid mag een beroep doen op het recht op vergetelheid (RTBF) of inzage eisen in geregistreerde gegevens (SAR). Voor meer informatie hierover kunt u de eerder genoemde website van Scouting Nederland raadplegen. 



